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K zachování turistické hodnoty Vogtlandu a získání nových cílových skupin 
návštěvníků přispějí nové nabídky volnéhočasových aktivit s využitím 
endogenního potenciálu. Specifické cyklotrasy umožní celému česko-
německému Vogtlandu orientovat se na speciální potřeby horské cyklistiky 
a  profilovat se touto specifickou nabídkou i přes hranici. 
 
V trámci třech předložených projektů Bike-Resort (síť cest/cvičný parcour), 
Bike-Resort-Bikestation und Bike-Resort-Downhillstrecken by měla v 
Schönecku vzniknout infrastruktura pro horské cyklisty. Cílem je využít 
celoročně topografické a infrastrukturní předpoklady oblasti a přispět k 
zintenzivnění letní turistiky v příhraniční oblasti. 
 
 
Projekt Bike-Resort 
V rámci tohoto projektu byla zřízena základní infrastruktura, založena síť 
cyklistických cest a vybudován cvičný parcour. V dalších projektech 
následovalo rozšíření této nabídky.  
 
 
Projekt Bike-Resort-Downhill sjezdy 
V tomto projektu vznikly sjezdy pro downhill sjezdaře, freeridery a 
Fourcross jezdce. Všechny trasy jsou dobře dostupné z centrálního 
stanoviště, kde je možné získat informace a další doplňkové služby.  Tato 
nabídka sjezdů umožní si vyzkoušet a naučit se specifické disciplíny jízdy 
na horském kole.  
 
 
Projekt Bike-Resort-Bike-stanice 
Bikestation je rozšířením nabídky této regionální infrastruktury. Umožní 
celému česko-německému Vogtlandu orientovat se na speciální potřeby 
horské cyklistiky. Bike stanice slouží jako infrastrukturní centrum pro celou 
sít sjezdů, sousední Bikepark, včetně Downhillsjezdů, nabízí spezifické 
služby pro horské cyklisty,  půjčovnu/ prodejnu horských kol, dílů, 
protektorů nebo pořádá kurzy techniky jízdy na horském kole, 
organizované túry a další služby. 
 
Centrální poloha, dobré napojení na stávající infrastrukturu veřejné dopravy 
s přepravou kol a 600 parkovacích míst nabízí sportovcům z České 
republiky i Německa  dobrou dosažitelnost. V kombinaci se stávající  
infrastrukturou služeb je možné vytvořit širokou a kvalitní nabídku i pro 
zahraniční návštěvníky a tuto dále rozvíjet. 
 

Kontakt: www.bikewelt-schoeneck.de 

www.kraslice.cz 
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